
ESTADO DO CEARA 

CAMARA MUNICIPAL DE BAIXIO 

ATA DA TERCEIRA SESSAO ORDINARIA DO SEGUNDO PERIODO LEGISLATIVO 

DE 2022, REALIZADA NO DIA 18 DE AGOSTO DE 2022. 

As dezessete horas do dia dezoito de agosto de dois mil e vinte e dois, no Plenario 

Zeferina Brasileiro Diniz, da Camara Municipal de Baixio, Estado do Ceara, reuniram-se 

na Terceira Sessao Ordinaria do Segundo Perjodo Legislativo de dois mil e vinte e 

dois, os senhores(as) Vereadores(as), assinantes no Livro de Frequéncia, sob a 

Presidéncia Interina da Exma. Sra. Analia das Dores Ferreira Fernandes. Inicialmente, 

a Sra. Presidente saudou a todos os presentes. Em seguida, a Vereadora Maria das 

Dores Neta Sousa proferiu a leitura de uma passagem biblica para a reflexao de todos 

nesta tarde. Em seguida, apds consulta ao Plenario, foi dispensada a leitura da ata da 

sessdo anterior. Logo apds, por auséncia de matérias a serem apresentadas, 

discutidas ou votadas, facultou-se a palavra aos Edis nesta Sessao. Falou a Vereadora 

Eliane Oliveira Bernardo dos Santos, saudando inicialmente a todos os presentes. 

Parabenizou ao Assessor Juridico desta Casa Legislativa, o Dr. Valderi Dantas pela 

passagem no seu aniversario no dia de hoje. Tratou acerca da regéncia de sala de aula 

pleiteada pelos professores municipais junto ao Poder Executivo. Disse que a 

Procuradoria do Municipio de Baixio sinalizou positivamente a resolver esta questao, 

afirmando ainda que acredita no compromisso assumido pela procuradoria. Ainda em 

seu pronunciamento, a Vereadora Eliane Oliveira Bernardo dos Santos falou acerca da 

implantagao do piso salarial da categoria de enfermagem no Municipio de Baixio. 

Ressaltou que ja estabeleceu dialogo com o Poder Executivo para que este piso 

salarial seja implantado em breve. Neste sentido, solicitou o envio de oficio a 

Procuradoria do Municipio para que esta se posicione sobre este assunto. Manifestou 

respeito € compromisso com as categorias de professores e profissionais da 

enfermagem. Afirmou que dias melhorem virdo, pois percebe que a gestao interina 

deste municipio, busca o dialogo aberto e sincero. Disse ainda que continua a realizar 

suas fiscalizagdes, e que em visita a estabelecimentos de educagdo ja providenciou o 

encaminhamento de demandas a Secretaria de Educagaéo desta municipalidade. 

Facultada a palavra, fez uso da mesma a Vereadora Severina Berto da Silva, que 

inicialmente cumprimentou a todos os presentes nesta sessdo. Congratulou-se com o 

Dr. Valderi Dantas pela passagem do seu natalicio. Da mesma forma, parabenizou a 

Vereadora Maria das Dores Neta Sousa pela passagem do seu aniversario no ultimo 

domingo. Afirmou que, juntamente com a Vereadora Eliane Oliveira Bernardo dos 

Santos continuam a fiscalizar o municipio, pois esta @ uma das atribuicgdes 

concernentes aos Edis. Disse ainda que o Prefeito Interino busca o dialogo com o 

povo, diferente do Prefeito anterior. Parabenizou o Prefeito pela conclusdo dos servicos 

de reposicgao de lampadas na iluminagao publica. Reforgou as palavras da Vereadora 

Eliane Oliveira Bernardo dos Santos acerca da regéncia de sala de aula dos 

professores, afirmando ainda que esta luta é antiga, e que o Prefeito anterior nao 

buscou ouvir os professores sobre este assunto. Novamente facultada a palavra, fez 

uso da mesma a Vereadora Maria das Dores Neta Sousa, que saudou inicialmente a 

todos os presentes. Informou que no dia 27 de agosto, a imagem de Sao Francisco 
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chegara a localidade de Jurema, momento em que convida a todos a participarem 

deste evento religioso. Afirmou ainda, que dia 30 de agosto havera a abertura da festa 

da padroeira da comunidade de Jurema, Nossa Senhora do Perpétuo Socorro, 

momento em que solicita o envio de oficio ao Prefeito Interino, pedindo que seja 

providenciada a limpeza por capinagem e pintura dos meios fios das vias publicas do 

Distrito de Jurema. Parabenizou os desportistas, a Gestao Municipal e a Secretaria de 

Esporte desta municipalidade pela realizagao do campeonato municipal de futebol. 

Disse que o objetivo do futebol vai além do gol e que futebol é cultura. Lamentou ainda, 

que em virtude da pandemia nao houve o campeonato municipal nos ultimos anos. 

Reiterou as palavras da Vereadora Eliane Oliveira Bernardo dos Santos, manifestando 

sua defesa pelas categorias de professores e de profissionais da enfermagem. 

Facultada a palavra, fez uso da mesma o Vereador Damiao Ribeiro de Sales, que 

inicialmente saudou a todos os presentes. Parabenizou o Dr. Valderi Dantas pela 

passagem do seu aniversario. Disse que esta pronto a trabalhar e fiscalizar. 

Parabenizou a Gestao Interina pelos servigos de reparos na iluminagao publica, assim 

como a disponibilizagdo de trés veiculos novos para atender as demandas da 

populagaéo. Parabenizou a Gestao Municipal e ao Secretario de Esportes, enaltecendo 

o trabalho do mesmo, pelo inicio do campeonato municipal. Reiterou as colocagées 

proferidas pela Vereadora Eliane Oliveira Bernardo dos Santos, em defesas dos 

professores e profissionais da enfermagem. Facultada a palavra, fez uso da mesma a 

Vereadora Joselita Barbosa Duete, que prontamente saudou a todos os presentes e 

agradeceu a Deus por mais uma sessdo. Solicitou o envio de oficio a Secretaria de 

Infraestrutura para que seja realizada reforma de uma sala de aula da Escola Municipal 

Vicente Ferreira Parnaiba, na localidade de Campos, para o melhor funcionamento da 

creche. Parabenizou a Gest&o Interina pela atengao e resolugao dos problemas 

relacionados a saude e educagao. Manifestou sua admiragao a Professora Cosma 

Gomes, presidente da APEOC pela sua atua¢ao por melhorias da educagao municipal. 

Ressaltou acerca do objetivo e fungdes relacionadas a vereanga. Disse ainda que o 

piso salarial dos profissionais da enfermagem é€ justo pela importancia destes 

profissionais. Parabenizou a Gestao Municipal, principalmente pela abertura ao dialogo 

em busca da solugdo dos problemas. Parabenizou a Vereadora Maria das Dores Neta 

Sousa pela passagem do seu aniversario. Apés a fala dos Edis, a Exma. Presidente 

realizou seu pronunciamento nesta tarde. Congratulou-se com a Vereadora Maria das 

Dores Neta Sousa pela passagem do seu aniversario. Da mesma forma parabenizou o 

Dr. Valderi Dantas. Dirigindo-se a Presidente da APEOC, a Presidente disse que assim 

que o projeto chegar a esta Casa, prontamente sera colocado em tramitagao. Disse 

ainda, que o Poder Executivo ja contemple na Lei Orgamentaria Anual (LOA) 2023 os 

valores referentes ao piso salarial dos profissionais da enfermagem, haja vista, que 

estes profissionais fizeram parte da linha de frente no combate a COVID-19. Ressaltou 

que a Camara estara sempre disponivel a aprovar as matérias que sejam de interesse 

do povo. Afirmou que visitou a farmacia da Secretaria de Satide, constatando que 

alguns medicamentos que estavam em falta ja forma comprados. Afirmou ainda que 
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estao sendo distribuidas as insulinas aos diabéticos, porém falta o aparelho 

glicosimetro. Neste sentido, a Presidente solicitou o envio de oficio a Secretaria de 

Satide do Municipio, para que, dentro das possibilidades, sejam doados glicosimetros 

as pessoas carentes do municipio acometidas por diabetes. Nao havendo nada mais a 

ser tratado, a Presidente convidou os Vereadores(as) para participarem da préxima 

sessdo e declarou encerrada a Sessao as dezessete horas e vinte e cinco minutos, e 

para constar, o Secretario Geral, José Clairton Alves Franca, lavrou a presente Ata 

que, apos ser lida e achada conforme, vai assinada pelos Senhores Vereadores(as) 

presentes. Sala das Sess6es da Camara Municipal de Baixio/CE, em 18 de agosto de 

2022. 
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